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8+8=16 3+3+3+3+3+3+3=21
8.2=16 3-7=21

(AT F A A A A VA /
t Y £ ¥ ¥ ¥ 3




OueHka

Hert l omrnOKa

Hesepnoe
OIIINOOK P

pelieHue






10- 3=
10+10+10= 30

10-3=30




10-3=30
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CBOMCTBA YMHOXKEHMUS

2-3=6
3-2=6

[lepeMecTUTENbHOE CBOMCTBO YMHOXKEHMA.
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Ha ogHoun Tapenke 3 ss6noka. CKorbko s16510K Ha
YeTbIpEX Tapenkax?
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3+3+3+3=12 (96n.)

3-4=12 (A6n.)

OTBeT: 12 90n0K.
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Ha3oB1TE KOMNOHEHTbI AENCTBUSA NPU
YMHOXEHUMN.
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Bbluncnute, 3amMeHsas YMHOXEHNE
CITOXEeHNEM.

6-3=18
6+6+6=18




Bbluncnute, 3amMeHsas YMHOXEHNE
CITOXEeHNEM.
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1.-5=5
1+1+1+1+1=5

1-3=3
1+1+1=3




[Tpn yMHOXeHUN 1 Ha noboe Yncrno B
pesynsrarte rnosiy4ynTcs TO YMCNO, Ha
KOTOpPOE YMHOXanu.




Bbluncnute, 3amMeHsas YMHOXEHNE
CITOXEeHNEM.
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0-5=0
0+0+0+0+0=0
0-3=0
0+0+0=0




[Tpn yMHOXeHUN 0 Ha Nboe Yyncno
nony4aetcs 0.
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6+6=12

4-4=16
4+4+4+4=16

7-2=14
7+7=14
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Kakue cnaraembleé MOXKHO
3aMEHUTb NpousBeaeHNEM!?

YMHOXEHMe
o o

OQMHaKOBbIE




KaK Ha3biBaeTcA pe3y/ibtaT
YMHOXEHUA?

YMHOXEHUE
o o

OQMHaKOBbIE
npoun3segeHne g




